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1.- Calcula: 
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2.- Calcula el valor de las siguientes potencias: 
 
a) 33   b)  43   c) 4)3(+  d)  4)3(−  e) 43−  f)  5)3(−  
  
g)  03   h)  22−   i)  4)2( −−  j)  42−−  k) 52−−  l)  5)2( −−  
 
3.- Expresa los siguientes números como una potencia: 
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4.- Reduce a una única potencia: 
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5.- Simplifica: 
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6.- Simplifica utilizando las propiedades de las potencias: 
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7.- Resuelve y expresa el resultado como producto de potencias: 
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8.- Calcula pasando a fracción (Clasifica cada uno de los números decimales). 
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9.- Calcula directamente cuando sea posible: 
 

a) 6 1−       b) 121          c) 16−         d) 3 125     e)  25,0  

f) 3 125,0       g) 4,0
)

           h) 3 125−          i) 
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10- Intercala un decimal de cada tipo (exacto, periódico, puro y mixto, e irracional): 

a)  Entre 84,15,1
)

y   b)  Entre 088,1708,1 y
)

    c)  Entre 504,21540,21
)))

y  
 
11.- ¿Cuántos números diferentes de 2 cifras puedo formar con las cifras 2 y 5?, ¿y de 5 
cifras?, ¿ y de 20 cifras?, ¿y de n cifras? 
 
12.- Una célula se divide por bipartición cada minuto. ¿Cuántas células habrá en 3 
minutos?, ¿y a los 17 minutos? ¿Cuánto debemos esperar para tener al menos 2 millones? 
 
13.- Tomamos un folio de 0’15mm de grosor. Si lo doblamos sobre sí mismo 25 veces, ¿el 
grosor del folio doblado resultante es mayor o menor de 1km? 
 
14.- Una persona funda una asociación y convence a tres amigos para que participen del 
siguiente modo: Al cabo de una semana, cada uno de estos amigos debe convencer a otros 
tres para ingresar en el grupo. Después de otra semana, cada uno de estos últimos debe 
traer a otros tres y así sucesivamente. ¿Cuánta gente ingresará al cabo de 10 semanas? 
¿Cuántas semanas puede crecer dicha asociación con la población de Alicante?  
 
15.- Juan cuenta un cotilleo a Pepe y Ana. Al cabo de diez minutos, Pepe se lo cuenta a 
Isabel y Amanda, mientras que Ana se lo cuenta a Emilio y Mario. Al cabo de otros diez 
minutos, estos últimos cuatro amigos se lo cuenta a dos nuevos amigos cada uno, y así 
sucesivamente. ¿Cuántas personas sabrán el cotilleo al cabo de dos horas? 


